

FEST, FESTIVAL, LA CAQUERELLE

DIE HUNDERTJAHRFEIER DES PHILATELISTISCHEN SONDERFLUGES

Am 31. August 2024 findet in La Caquerelle (Kanton Jura) die Hundertjahrfeier des philatelistischen Sonderfluges La Caquerelle – Lausanne statt, der am 31. August 1924 anlässlich der Einweihung der «Sentinelle des Rangiers» durchgeführt wurde.

Im Rahmen der 2024 stattfindenden Veranstaltung wird dieser Flug mit einem historischen Fieseler-Storch-Flugzeug erneut durchgeführt werden. Die Maschine wird in La Caquerelle landen und die Post, die vor Ort gestempelt wird, nach Lausanne transportieren. Es sei insbesondere erwähnt, dass in der Schweiz nur ein einziger philatelistischer Sonderflug pro Jahr durchgeführt wird. Die Ausgabe 2024 ist also ein besonderes Aushängeschild für den Kanton Jura.

Ausserdem erstellt die Post wie bereits 1924 eine offizielle Gedenkbriefmarke sowie einen Ausgabetagsstempel.

GUT ZU WISSEN

- Für Sammler werden verschiedene philatelistische Dokumente herausgegeben werden. Zur gleichen Zeit findet in La Caquerelle eine grosse Ausstellung sowie ein Briefmarkenverkauf zum Thema statt.
- Auf dem Unterhaltungsprogramm steht zudem eine Modellflugzeug-Show.
- Die Veranstaltung ist für die Öffentlichkeit zugänglich. Erwartet werden zahlreiche neugierige Flugbegeisterte sowie Briefmarkensammelnde aus der ganzen Schweiz und dem Ausland. Für eine Verpflegung ist gesorgt.
- An der Veranstaltung werden auch die Behörden der Republik und des Kantons Jura vertreten sein.
- Pendelbus: Ab 8:45 Uhr wird alle ½ Stunde ein Pendelbus zwischen dem Bahnhof Glovelier und La Caquerelle verkehren. Die Fahrt dauert 10 Minuten.



CONTACT

La Caquerelle 8 2954 Asuel - La Caquerelle

+41 78 832 25 43 +41 32 466 23 55 madelinebarthe@hotmail.com

